
ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DELLA LNI POZZUOLI ASD 

 

Verbale del 25/07/2019  

in data 25/7/2019 alle ore 18:30 presso la sede legale della LNI POZZUOLI ASD sita in pozzuoli, via 

Napoli n.147, si è riunito il Consiglio Direttivo di Sezione, regolarmente convocato con 

convocazione avvenuta a mezzo messaggio di posta elettronica del 22/07/2019 per discutere e 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

APPROVAZIONE “Bozza regolamento assegnazione posti barca”. 

VARIE ED EVENTUALI 

Sono presenti i membri del consiglio Direttivo: 

Cammarota Giuseppe  (Segretario) 

Ciapparelli Alessandra (Consigliere)  

Castaldo Alfredo   (Consigliere) 

Castellano Claudio   (Consigliere) 

De Santis Alberto  (Vice Presidente) 

De Simone Massimo  (Consigliere) 

Giovannetti Francesco (Tesoriere) 

Liguori Maurizio  (Consigliere) 

Russospena Michele  (Consigliere) 

 

Assume la Presidenza della riunione, in base alle disposizioni statutarie, il Vice Presidente Sig. Alberto De 

Santis, il quale chiama ad assolvere alle funzioni di segretario per la redazione del presente verbale il sig. 

Giuseppe Cammarota, che accetta. 

Il Vice-Presidente constata e fa constatare ai presenti la validità della riunione e passa alla trattazione degli 

argomenti all’ordine del giorno. 

Il Vice-Presidente illustra il punto all’ordine del giorno “Bozza del nuovo regolamento assegnazione posti 

barca” 

Il Vice-Presidente illustra le modifiche apportate al nuovo regolamento, di cui è stata prodotta una bozza da 

inviare alla Presidenza Nazionale. Il consiglio approva e dà mandato al Vice- Presidente di procedere alla 

pubblicazione sul sito istituzionale. 

Il Vice-presidente inoltre, illustra una disposizione a firma del Delegato Regionale (Dott. Mario di Monte). 

La disposizione evidenzia quello che altre Sezioni hanno ritenuto di inserire nel testo del regolamento della 

propria base nautica riguardante “la rimozione forzata della imbarcazione”. 

Il Consiglio recepisce, ritenendo che tale nota, diventi parte integrante del contratto di ormeggio stipulato 

tra la sezione e i soci. 

Null’altro essendovi da deliberare e nessun altro chiedendo la parola, letto approvato e sottoscritto il 
presente verbale, la riunione è tolta alle 20:00. 

 
Data  25/7/2019 
Seguono le firme del Vice-Presidente e del Segretario. 

 

F.to  De Santis    Cammarota 


